

Na rokovanie Mestskej rady mesta Piešťany dňa 12.05.2015

**Názov materiálu: NÁVRH NA UZAVRETIE ZMLUVY O SPOLUPRÁCI
A PODMIENKACH VYUŽÍVANIA VODOHOSPODÁRSKEHO
MAJETKU NA VYBUDOVANIE CYKLISTICKÉHO CHODNÍKA
UZAVRETEJ MEDZI MESTOM PIEŠŤANY a SLOVENSKÝM
VODOHOSPODÁRSKYM PODNIKOM,š.p.**

Obsah materiálu: Dôvodová správa
Situácia

Návrh na uznesenie:

Mestská rada mesta Piešťany po prerokovaní odporúča

Návrh na uzavretie Zmluvy o spolupráci a podmienkach využívania vodohospodárskeho majetku správcom a prevádzkovateľom cyklistického chodníka na korune hrádze, uzatvorená medzi mestom Piešťany a Slovenským vodohospodárskym podnikom, š.p., IČO 36 022 047, predmetom ktorej je úprava práv, povinností zmluvných strán, spolupráca pri vytváraní podmienok pre zriaďovanie a prevádzkovanie stavby „Revitalizácia potoka Dubová - km 6,1-6,4“

- schváliť
- schváliť s pripomienkami poslancov

Spracovala : Mgr. Eva Kresánková, referát právny MsÚ Piešťany
Predkladá : Ing. Dáša Reháková, prednostka MsÚ Piešťany

Dátum vyhotovenia : 23.4.2015

Dôvodová správa

Slovenská republika v správe Slovenský vodohospodársky podnik, š.p., Banská Štiavnica je vlastníkom pozemku parc.č. 5192/1 vodné plochy vo výmere 4593 m² k.ú. Piešťany, zapísanej v LV č. 270.

Mesto Piešťany má spracovanú projektovú dokumentáciu na vybudovanie cyklistického chodníka pre peších pod názvom „Revitalizácia vodného toku Dubová – km 6,1 – 6,4 „ (úsek od ul. Teplická po ulicu A.Hlinku – OD Prior). Časť stavby sa bude realizovať aj na parc.č. 5192/1 vo vlastníctve SR – v správe Slovenského vodohospodárskeho podniku, š.p., Banská Štiavnica.

V rámci stavby sa okrem cyklistického chodníka a chodníka pre peších vybuduje v súvislosti s uvedenou stavbou aj verejné osvetlenie, osadia sa prvky mobiliáru (lavičky, piknikové sedenia, stojany na bicykle, odpadové koše) a vysadí sa zeleň.

Za účelom realizácie vyššie uvedenej stavby a majetkovoprávneho usporiadania pozemku parc.č. 5192/1 predkladáme návrh na uzavretie Návrh na uzavretie Zmluvy o spolupráci a podmienkach využívania vodohospodárskeho majetku správcom a prevádzkovateľom cyklistického chodníka na korune hrádze, ktorá bude v prípade schválenia uzatvorená medzi mestom Piešťany a Slovenským vodohospodárskym podnikom, š.p., IČO 36 022 047, s predmetom úpravy práv, povinností zmluvných strán, spolupráca pri vytváraní podmienok pre zriaďovanie a prevádzkovanie stavby „Revitalizácia potoka Dubová“ .

Vyjadrenie referátu životného prostredia

S uzatvorením Zmluvy o spolupráci a podmienkach využívania vodohospodárskeho majetku správcom a prevádzkovateľom cyklistického chodníka na korune hrádze, predmetom ktorej má byť vybudovanie cyklistického chodníka a chodníka pre peších pod názvom „**Revitalizácia potoka Dubová, km 6,1 - 6,4**“ z pohľadu kompetencií RŽP **súhlasíme a nemáme námietky.**

pre. č. 5192/1

